



## Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 078/2024

### RETIFICATIVO IX:

- Alteração nos períodos de inscrição on-line e matrícula presencial e período do curso.

### LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM PARAGOMINAS Endereço: Rua Tarcísio Francischetto - Módulo II, Paragominas - PA Horário: 09h às 19h Local de realização do curso: NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM PARAGOMINAS				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
27/08/2024 a 08/09/2024	27/08/2024 a 11/09/2024	Excelência no Atendimento ao Público – 40h	20	14h às 18h	16/09/2024 a 15/10/2024	Idade mínima de 17 anos; Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Incompleto.
27/08/2024 a 30/08/2024	27/08/2024 a 02/09/2024	Auxiliar de Cozinha – 240h	8	14h às 18h	02/09/2024 a 28/11/2024	Idade maior ou igual a 16 anos Escolaridade mínima: Ensino Fundamental incompleto 6ª ano
27/08/2024 a 30/08/2024	27/08/2024 a 03/09/2024	Cortes de Cabelos Curtos Estilizados – 40h	12	14h às 18h	05/09/2024 a 18/09/2024	Idade mínima: 18 anos Conhecimento específico: Curso de Cabeleireiro ou Cabeleireiro assistente ou Barbeiro ou comprovação de experiência na área.



27/08/2024 a 08/09/2024	19/08/2024 a 09/09/2024	Business Intelligence com Excel – 44h	15	18h30 às 21h30	12/09/2024 a 02/10/2024	Idade mínima de 16 anos Escolaridade mínima: Ensino Médio Cursando Requisito/conhecimento específico: editores de texto e planilhas eletrônicas
----------------------------	----------------------------	--	----	-------------------	----------------------------	---